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Arhim. Iosif Onică a fost instalat stareț la 
Sihăstria Putnei: Răspund chemării cu smerenie 
și mă încredințez lui Dumnezeu
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Arhimandritul Iosif Onică a fost hirotesit duminică stareț al Mănăstirii Sihăstria 
Putnei. Slujba a fost oficiată de Episcopul vicar Damaschin Dorneanul al 
Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților în biserica mare a așezământului monahal.

„Răspund acestei chemări cu smerenie și mă încredințez voii lui Dumnezeu”, a 
spus părintele arhim. Iosif Onică, noul stareț al așezământului monahal.

Vorbind despre noua misiune, clericul i-a adresat mulțumiri Înaltpreasfințitului 
Părinte Calinic pentru decizia luată și a afirmat faptul că este atât un dar divin, cât 
și o cruce grea, pe care o poartă cu „responsabilitatea și convingerea că întru 
slăbiciune se desăvârșește puterea lui Hristos”.

Nu este alegerea mea, ci o chemare de sus
Arhimandritul Iosif Onică a declarat că preia această responsabilitate cu smerenie, 
considerând-o o chemare divină, nu o alegere personală.

„Din ascultare față de chiriarhul nostru, iau pe umeri acest jug al slujirii 
încredințate, știind că aceasta nu este alegerea mea, ci o chemare de Sus.”

„Împreună cu întreaga obște, mă voi strădui să păstrez rânduiala vieții monahale 
autentice nealterată de duhul acestei lumi, să cultiv viața de rugăciune, tăcere și 
ascultare, făcându-ne următori Sfinților Părinți ai Bisericii, care au lăsat toate și au 
urmat lui Hristos”, a adăugat la final arhim. Iosif Onică.

De asemenea, la finalul slujbei de hirotesie, Preasfințitul Părinte Damaschin 
Dorneanul l-a încurajat pe noul stareț al așezământului monahal și a transmis 
mesajul de binecuvântare al Arhiepiscopului Calinic.



Arhimandritul Iosif Onică a preluat ascultarea îndeplinită până la începutul lunii 
februarie de arhim. Nectarie Clinci, ales de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe 
Române în demnitatea de Episcop vicar al Arhiepiscopiei Chișinăului.
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